

Торжественные линейки, посвящённые государственному празднику Дню народного единства, прошли в учебном заведении 16 сентября. Перед ребятами с поздравлениями выступили директор Александр Евгеньевич Курсаков и заместитель директора по воспитательной работе

Ольга Геннадьевна Мартыненко. В своём выступлении Курсаков А.Е. подчеркнул значимость сохранения исторической памяти, единения белорусского народа, важность сплочённости и взаимопонимания в каждой семье. Пожелал всем учиться и трудиться на благо процветания нашего государства.





